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Пояснительная записка 
к проекту приказа Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова «О внесении изменений в приказ Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова от 22.09.2017 № 01-05/726 «Об утверждении требований к закупаемым Комитетом по управлению муниципальным имуществом города Пскова и подведомственными муниципальными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
Проект приказа Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова «О внесении изменений в приказ Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова от 22.09.2017 № 01-05/726 «Об утверждении требований к закупаемым Комитетом по управлению муниципальным имуществом города Пскова отдельных видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»  разработан в соответствии счастью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Администрации города Пскова от 13.06.2017 № 880 «Об определении требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования «Город Псков», органами Администрации города Пскова, в том числе подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением Администрации города Пскова от 16.06.2016 № 820 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Город Псков», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проектом приказа предлагается изменить перечень и  требования к закупаемым Комитетом по управлению муниципальным имуществом города Пскова отдельным видам товаров.

 Требования изменены к потребительским свойствам и иным характеристикам персональных настольных компьютеров в соответствии с современными тенденциями в развитии информационных технологий, в целях обеспечения функционирования прикладных программных средств, используемых Комитетом по управлению муниципальным имуществом города Пскова для осуществления возложенных на него функций и полномочий.
В перечень внесены планшетный компьютер для использования в работе председателем Комитета, к нему флеш-носитель для использования комплекта системы нормативно-правовой базы и оказание услуг по предоставлению высокоскоростного доступа в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» к нему. Данные товары позволяет получать и автономно работать с электронными документами, поручениями, корпоративной почтой, аналитической и другой информацией, находясь в офисе, в дороге или дома. Планшет позволяет получать доступ к СЭД и выполнять функции, связанные с контролем исполнения тех или иных работ, визированием документов, иметь возможность моментального доступа  к нормативно-правовой информации.

В перечень добавлены кресла для председателя комитета и сотрудников. Рабочее место должно быть оборудовано удобной мебелью для комфортной сидячей работы.

Перечень добавлены МФУ для отдела реестра муниципального имущества Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова. Данные МФУ наиболее полно удовлетворяет потребностям Комитета, а именно:  высокая надежность техники, долговечные компоненты, простота в обращении и большой ресурс картриджей позволяет учреждению безукоризненно выполнять свои функции, позволяет экономить до 50% на стоимости владения техникой, что ведет к  значительной экономии на будущие периоды.  Отсутствие поломок, наиболее низкие затраты на печать, экономичное энергопотребление. Установив вышеуказанные требования, и обозначив  конкретные характеристики товара, потребность в которых обусловлена спецификой деятельности: долговечностью использования, надежностью, скоростью и объемом печати, простотой обращения, легкостью интегрирования с другой техникой. Указанный в ТЗ ресурс (100 000) без потери работоспособности в месяц соответствует потребностям учреждения, поскольку в те отделы, куда планируется поставить технику в среднем до 100000 листов в месяц печатается выписок из реестра муниципального имущества и различные отчеты, требующие хранения на бумажном носителе, с последующим направлением в прокуратуру или государственный архив, с постоянным сроком хранения. 
Изменение предельных цен связано с изменившимся финансовым состоянием рынка и основан на результатах анализа  состоявшихся  закупок органов Администрации города Пскова  в течение 2022 года.
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